Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOWIIb

BHUMAHHNIO NOKYHNATEJIA

Ipu nokynke HEOOXOMMO TIPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B PYKOBOJCTBE J0JKHA OBITH yKa3aHa
Jlarta MpoJakKM M TOCTaBJEH IITaMi MarasuHa. HeoGXoIMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTalliy YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpenHasHayeHO UIs MIAPHUPHOW CIIETTKH aBTOMOOWIIS C
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecriedeHHs: CLEeNnKH aBTOMOOWIS ¢ MpHUIENaMH Pa3InYHBIX MapoK
npucoeauHuTenbHble 31eMenTel TCY cranpaptuzoBansl B cootBerctBun ¢ OCT 37.001.096-84.
HsrotoButens noCTOSHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpbleé KOHCTPYKTHUBHBIE
U3MEHCHU MOI'YT 6bITl> HE OTPaXXCHbI B HACTOSAIIEM PYKOBOICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U INIPEAYIIPEXXJIEHUSA

1.1 He momyckaercs OykcupoBKa mpuiierna noHoi Maccoit 6onee 1000kr, CKOPOCTh aBTOMOE31a HE
JIOJbKHA TpeBbimath 80 KM/4dac.

1.2 BepTukanbHas cTaTH4YecKas Harpy3ka Ha ClenHOM map He 6osee 50 kre.

1.3 Paboty nno monraxy TCY pekomenayercs npoBoauth B ycnousax CTO.

1.4 Tlpu xaxnom TO Heo6X0aMMO NPOBOIUTE MOATSKKY Pe3bOOBBIX COSAUHEHHUM.

1.5 HM3roroBUTE/Ib He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh M HaJAe:XKHOCTH padoThl TCY
Npu M3MeHEeHHH MOoTpeduTeTeM ero KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYIIEHHH TNPAaBHJI €ro
IKCILTyaTAlUH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

TuI [WapHUPHOTO COCIMHCHHUS - apoBoit
JlnameTtp cuenHoro mapa - 50mMm
BeprtukansHast Harpy3ka Ha 1map, He OoJee - 50krc
IMonnast Macca GyKCHpyeMoro mpuiiena, He 6ojee - 1000xkr
Macca TCVY, He 6onee - 16,5kr
3 KOMILIVIEKT IOCTABKH

1 TCY MI-22 - 1w,

2 lap - 1 .

3 Tloapo3eTHUK - 1 wr.

4 Brynka dy15x27mm - 1 mT.

5 Kponmrreiin nesslit - 1 mT.

6 Kpowuirreitn npassbiit - 1 .

7 [ait6a crer. - 2 mT.

8 Bont M10x30 - 9 .

9 bontr M12x35 - 2 .

10 Boat M12x1,25x70 - 2 mrT.

11 Bonr M12x1,25x90 - 1 .

12 Taiika M12x1,25 - 1 .

13 T"aiixa M 12 -2 wrT.

14 T"aiixa M12x1,25 caMOKOHTp. -2 wrT.

15 Taii6a 10 -9 .

16 [Taii6a 12 - 8 mr.

17 1laii6a mpyxuHHas 10 - 9 mrT.

18 llaii6a npyxunuas 12 -5 mrT.

19 PykoBoacTBo - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YcTaHoOBUTH, aBTOMOOWIL Ha IIOABEMHHK,

3CTaKagy WIH CMOTPOBYIO SIMY,

HE0O0XOIMMBIE MepHI 00ecniedyeHHsT 0e30IaCHOCTH BBIIOIHAEMBIX padoT;
- IIpousBecTn mozpe3Ky HWKHEH KPOMKH Oamrepa (CHMMETPUYHO OCHM aBTOMOOWIIS Ha pa3Mep

55x55mm;

MIPUHSAB BCE

- Bakpenuts TCY mo3.1 (Puc.1) k noHXepoHaM aBTOMOOMIIS KPETISKHBIME dJIeMeHTamMH 1103.8,15,17
U K OYKCHPOBOYHO# HNPOYILMHE KPETIKHBIMU dJieMeHTaMu 1103.4,7,11,14,16,18 (He 3atsiruBats!);

- KponmreiiHpl 103.5,6 3aKpenuTh K JOHXXEPOHAM aBTOMOOWJIS KpPEHEKHBIMH 3JIEMEHTaMH
103.8,15,17 u x TCY 1o3.1 kpenexHbIMU 31eMeHTamu 1103.9,12,16,18;

- YCcTaHOBUTH MIap 103.2 U MOAPO3ETHUK 1103.3;

- [Ipoussectu 3arsukky 60aToB M12 ¢ MmomenToM 85 H-m, a 6ontoB M10 ¢ MmomenToM 55 H-m;
- B cooTBeTcTBHY € TyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AIIEKTPOOOOpyI0BaHNE;
- Cuennoii map TCY nokpbITh coeM KOHCHCTeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPY/J1OBAHUSA

PaGoTel o monkiroueHUIo AekTpoodopynoBanust TCY k O0pTOBOI ceTH aBTOMOOWIIS TOJKHBI
MIPOU3BOJHUTECS B YCIOBHSAX CHEIMANN3UPOBAHHON MAaCTEPCKOH.

- OTKJIIOUUTH aKKyMYJIITOPHYIO OaTapero;

- MOIKIIOYUTH HPOBOAA K KIEMMaM pPO3ETKH M 3aKpElUTh PO3ETKY Ha IMOIPO3CTHUKE C
MOMOUIbI0 BUHTOB M rack M5 miiu ¢ MOMOULIbIO0 CAaMOPE30B;

- TIOJKJIIOYUTH IPOBOJA OT KIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIISI B COOTBETCTBHH CO
cxeMolt Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;

- MPOBEPUTH Ha aBTOMOOHJIC JCHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 ;:;t:\ 1 JleBrI1it IOBOPOT
25N <
e a2\ \

_xe}f_ TaGaputHsie 5, [{°Q 5 ©°\) o | TpotusoTymanHbIe I-—"l-{:E

AT OTHHU 7 \ |, © .l | raGaputHsie hapsl | -
"\,_;’2) 0,//
i (@]
E> Tpaserit 4 g / 3 Macca
MIOBOPOT ~— n

Puc.2. Cxema MoAKITIOYEHUSI AIIEKTPOOOOPYLOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL
lapanTuiineii cpox skcmmyatanud TCY cocraBmger 18 MecsmeB co AHSA MPOAAXH €ro

marazuHoM. [Iperensun no kadectBy TCY mpuHHMaIOTCS B TE€UEHHH CPOKA TApaHTHH IIPU yCIOBUHU

OKCIUTyaTallu B COOTBETCTBHUU C HACTOAIINM PYKOBOJACTBOM IO MECTY HAXOXIACHUA NPECANPUATUA
HU3TrOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TsaroBo-cuenHoe YCTPOHCTBO MOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBAaHO, cooTBeTcTByeT TY 4591-002-
232512563-2004 u mpu3HAHO TOTHBIM K IKCILTYaTaIlUH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKUA

IOTAMIT OTK IITAMIT MAT'A3VHA



AvTO

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Tea1. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBUJIEA

MITSUBISHI Lancer 2003-2007;

Koa: MI-22

PyKOBOHCTBO MO MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu



